



A LEGKISEBB HAJDÚVÁROS

VÁMOSPÉRC

INGYENES HAVILAPJA

PLUSZ 2025-ÖS NAPTÁR MELLÉKLET!

2024. december

XXXIV. évfolyam, 12. szám

Jól fejeztük be az előzőt, folytassuk hasonlóan az idei évet!

2024 utolsó hónapjában igazi **programkavalkád volt Vámospércsen**. Az esztendő több mint 200-an együtt zártuk egy önfeledt szilveszterezés keretén belül. Ám ezelőtt az adventhez, vagyis a karácsonyi ünnepváráshoz kötődő négy hétvégi gyertyagyújtás, azok fellépőinek rövidebb beszédei, műsorai, valamint a vásár köré formálódó közösségi események rendre tömegeket vonzottak sokszínűségükkel.

December 31 napja alatt 12 napon át zajlottak az önkormányzat által szervezett **programok**, s mivel egyes napokra több is esett, ezek száma megközelítette a 20-at. A Vámospércsi Művelődési Ház

és Könyvtár munkatársai hathatós segítségével hol a gyerekek, hol a fiatalabb vagy idősebb felnőttek találhattak nekik tetsző kikapcsolódási lehetőséget – sőt, olykor több korosztály szórakozott együtt. Mindemellett a **Vámospércsi Mátyás Király Református Általános Iskola, AMI, Óvoda és Mini Bölcsőde** saját eseményei is rengeteg gyereket, szülőt találtak meg, akár az iskola, akár a művház falain belül.

Ezekon kívül történtek **civilek által** kitárlt és megvalósított, az önkormányzat által támogatott események is, mint például a nagy sikert aratott **buszmegálló-díszí-**

tés három helyen a városban vagy a karácsony előtti ráhangolódást nagyban segítő **fényesautós felvonulás**. Kijelenthetjük, hogy megindult valami Vámospércsen, hiszen szinte egymást inspirálták az egyes programok, s nagyon úgy tűnik, hogy ez csak a kezdet, az alkotói kedv – reményeink szerint – ezután sem hagy alább.

Mindeközben pedig **jó ütemben haladtak az útépitések** Vámospércs több részén, egyes helyeken javítások történtek, máshol a komolyabb beruházás során a szilárd burkolat is felkerült az útfelületre – s persze ez szintén folytatódik 2025-ben is.



Helyi tehetségek előadásai színesítették az adventi programsorozatot

Az adventi gyertyagyújtás misztériuma nagy történelmi távlatra tekint vissza. A jelenleg nálunk bevett szokás szerint, a karácsony várását ünneplve a szentestét megelőző négy vasárnap során lobbantunk lángra egy-egy gyertyát az adventi koszorún. December 1-én gyújtotta meg **Kosztin Mihály** polgármester és **Fekete Lajos Péter** református lelkész az elsőt, majd rá két hétre ugyancsak ők a harmadikat. Míg a második mécses (december 8-án) a városvezető **Tarapcsák János** katolikus parókusatyával, a negyediket

szintén a polgármester és a református lelkész, valamint **Máté András** baptista lelkész gyújtotta meg. Ugyancsak ők beszéltek ezen alkalmakkor a szeretetről, a törődésről, mások segítségéről, amely dolgok így karácsony táján nagyobb hangsúlyt kapnak, ám át kellene hassák mindennapjainkat is az év egészében.

Az egymás utáni négy hétvégén a kapcsolódó programok során csupa helyi produkció kapott helyet. A **Vámospércsi Citerások** (vezetőjük **Tóth Gyula**) mellett láthattuk, hallhattuk **Hunyadi**

Tamást (vele interjú is készült) és a helyi népdalkört énekelni, illetve a művházban a **Balancé Táncstúdió** apróságai is bemutatták tudásukat – **Rácz Renáta, Hajdú Péter** vezetésével. Azán a **Fintorgó Gyermekszínjátszó Csoportnak** tapsolt a nagyjérdemű (**Somogyi László Gábor** készítette fel őket), akik betlehemeztek. Majd **Szabó Zsófia** angolos csoportjának **kisgyerekei** énekeltek, jelbeszéddel is kísérve azt! Rajtuk kívül a **Baptista Gyülekezet Énekcsoportját** is meghallgathatta a publikum.



Fényes porták és autók kavalkádja

Mindeközben az adventi gyertyagyújtásokhoz kapcsolódó programok részeként a **legszebbn kivilágított vámospércsi** porta internetes szavazásának első három helyezettjét is köszöntötte **Kosztin Mihály** polgármester. A dobogósok: 1. **Bórné Úr Nikolett** (287 like), 2. **Dobai Milán** és **Dobai Hanna** (252 like), 3. **Szilágyi Dzszenifer** (192 like). Összesen több, mint **1100 voks** érkezett, ami azt mutatja, ez is érdekelte a vámospércsieket.

A december 22-i estén következett a **fényesautós felvonulás** is, ami **60 résztvevővel** zajlott és hatalmas kíváncsiság övezte ezt a lát-

ványos, nemcsak a fiatalokat megmozgató eseményt is – **Rácz Renáta** ennek a szervezésében is főszerepet vállalt. A traktortól kezdve a VW Bogár, a Zsigulin, a Dacián vagy az autómentőn át a mai modern személyautóig ezerféle járművet tettek előbb közszemlére a Vámospércsi Művelődési Ház és Könyvtár környékén lévő parkolóban. Majd elindult a menet, és bizony – jó értelemben véve – jócskán felforgatta Vámospércset ez a karaván. Lassan végiggurultak az egész városon, mindenfelé elkanyarodva. Mindezt egy az alkalomhoz öltöztetett rendőrautó vezette fel, benne féltucatnyi

aprónéppel, akik boldogan integettek és kiabáltak az ablakból – akárcsak a többi autó utasai. Voksolni a helyszínen lehetett, s végül ezeket az autókat látták az emberek a legérdekesebbnek: 1. **Szabó Imre** (Nyírábrány) – BMW e46 touring, 9-es rajtszám. 2. **Szalontai Ferenc** (Vámospércs) – BMW e46 touring, 10-es rajtszám. 3. **Németi Krisztina** és családja (Vámospércs) – Volkswagen Beetle 47-es rajtszám.

A díjakat **Kosztin Mihály** polgármester adta át minden esetben.

(további képek a következő oldalon)





Na, mondd, mi volt a suliban! Mondjuk!

December első napjaiban a **Vámospércsi Mátyás Király Református Általános Iskola, AMI, Óvoda és Mini Bölcsődébe** is megérkeztek az RRF-1.2.1-2021-2021-00001 „Digitális oktatáshoz való egyenlő hozzáférés feltételeinek biztosítása a tanulók és a pedagógusok számára” pályázat keretében igényelt **tanulói notebookok**. Az 5. osztályos tanulók szülei december 5-6-án vehették át az eszközöket, melyeket általános iskolai tanulmányaik végéig, tartós használatra

kaptak a tanulók.

December 9-én a 4. évfolyam tanulói a **Mese a madárfészekről** című előadást tekintették meg a Vojtina Bábszínházban. A **Lázár Ervin Program** keretében a **Debreceni Tankerületi Központ** biztosította a buszt, mellyel teljesen ingyenesen utazhattak Debrecenbe.

December 10-én a **Vámospércsi Művelődési Ház és Könyvtár** adott helyszínt a **Lázár Ervin Programban** a **Mandala Dalszínház:**

A Négyszögletű Kerek Erdő című fergeteges színházi előadásának. A színdarabot nem csak a vámpércsi, hanem a környező települések iskoláiba járó gyerekek is itt nézhették meg.

December 11-én az 1. évfolyam tanítói játékos **sportversenyt és tűzharc mérkőzéseket** szerveztek a gyerekek számára.

Luca napjához sok népszokás kapcsolódik, melyekről az ovisok és az iskolások is megemlékeztek, énekeltek, verseltek, Luca-búzákat ültettek.

Advent, Mikulás, karácsony, felvételi

A december mindig az **adventi készülődés** időszaka is intézményünkben. A csoportszobákat, tantermeket, aulákat karácsonyi hangulatúvá varázsoltuk. Az oviban és mindkét iskolaépületben karácsonyfát állítottunk, melyeket **Papp József** szülő ajánlott fel számunkra. A dekoráció elkészítésében **Andorkó-Kulcsár Vivien**, **Franz Vilmos Ákos** és **Papp János** asztalosmester idén is segédkezett. Az első, harmadik és negyedik évfolyam osztályai egy-egy adventi gyertyagyújtásra kis műsorral örvendeztették meg az iskola közösségét, így meghitt légkörben készülhettünk az ünnepre. A karácsonyi ajándékok és díszek beszerzésére jó alkalmat adtak a **diákönkormányzat** által szervezett adventi vásárok, és több osztály is süttött ízletes és csodásan kidíszített mézeskalácsot, kihasználva a tankonyha adta lehetőségeket. Több osztály megnézte a debreceni fényeket, mások mozizni, korcsolyázni voltak. A kreatív kézműves foglalkozásokon apró ajándékok, díszek is készültek, és **Szabóné Tóth Andrea** és a 6.a osztály tanulóinak köszönhetően angyalposta levél küldésére is volt lehetőség.

A gyerekek nagy öröme idén is megérkezett **Vámospércsre** a **Mikulás** kamion. A Téliapó személyesen is meglátogatta az óvoda és az

iskolás gyerekeket, és saját mikuláscsomagjaival kívül örömmel osztotta ki a polgármester által hozott csokimikulásokat is. A szánkóját itt hagyta az iskola udvarán, így a gyerekek felülhettek rá, fotózkozhattak is vele. A téli szünet előtt a **Privát Max** által felajánlott szaloncukrot is kaptak ajándékba a gyerekek, melynek idén is nagyon örültek. A tanév utolsó napján gyerekepszögövel koccinthatnak az osztályok az új évrre.

A második évfolyam tanulói és az énekkarosok már novemberben elkezdték a **karácsonyi műsor** próbáit. A sok munka gyümölcsével december 20-án ajándékozták meg Vámospércs apraját és nagyját.

December 24-én az advent lezárásaként a református templomban adták elő **betlehemes** játékokat az óvodások: **Méhész Milla**, **Petróczi Johanna**, **Fekete Tilda Médea**, **Bródi Lelle**, **Kiss Flóra**, **Téglási Csaba**, **Furó Milla**, **Nagy Bálint**, **Nagy Levente**, **Kövér Dominik**, **Szabó Sándor**, **Tömöri Lili**, **Kiss Amira Szonja** és **Germán Dóra**. A műsor megtanulásában **Bródi-Furó Báborka** és **Nagy Tímea** óvodapedagógusok segítettek a picurkákat. A konfirmációra készülő ifjak is kedveskedtek műsorral, melyre **Fekete Lajos Péter** és **Feketéné Paulusz Anikó** lelkipásztorok készítették fel őket.

Nyolcadikos tanulóink számára nagy próbatétellel kezdődik az új év: **32 nyolcadikosunk közül 26-an** jelentkeztek **központi írásbeli felvételi vizsgára**, melynek megírására 2025. január 18-án 10 órától lesz lehetőségük az általuk kiválasztott középiskolai vizsgahelyszínen. **Végzőseink** számára kiemelten fontosak a félévi tanulmányi eredmények is, hisz ezek nagy súllyal számítanak a felvételinél.

A **tanév első féléve** 2025. január 17-ig tart, melynek eredményeiről január 24-ig értesítjük szülőket.

(Az iskolai infókat **Tankáné Antal Irén** igazgatóhelyettes biztosította az újság számára, köszönjük!)



Gyerekkoruk óta ropják együtt, egyre sikeresebb táncosok lettek

Vámospércs tehetsége, Nagy Zsófia és partnere, Várbíró Dániel, a Valcer Táncstúdió képviselőiben – egyéb programjaik mellett - felléptek még 2024 novemberében a **Megyenapon**. Később Zsófi kérdeztük a kezdetekről, a jövőről, illetve, hogy mit ad a jelenleg még érettségi előtt álló fiataloknak a tánc.

– *Mikor és hogyan kerültél kapcsolatba a táncsal, hol kezdted el, mik voltak az első tapasztalataid?*

„11 évvel ezelőtt egy televíziós műsor alkalmával találkoztam először a versenytáncsal. Ezt követően iratkoztam be a **Valcer Táncsport Egyesületbe**, ahol jelenleg is vagyok. Az első években megismerkedtem a versenytáncok alapjaival. A kezdetektől állandó táncpartnerem lett Várbíró Dániel, akivel fokozatosan kapcsolódtunk be a hazai versenyekbe. Danóval ez idő alatt teljesen összeszoktunk, már ismerjük egymás mozdulatait, rezdüléseit. Így sokkal könnyebb és biztosabb a közös munka és a versenyekre való felkészülés.”



– *A Valcermél töltött időről: kiket említenél, akik hatással voltak a pályádra? Milyen ott táncolni, milyen egy átlagos heted, hány táncóra van, miket gyakoroltok ezeken, milyen gyakran mentek versenyekre?*

„Az éveksorán a latin-amerikai és a standard táncokkal is alaposan megismerkedtünk, de 6 éve a táncpartneremmel együtt úgy döntöttünk,

hogy kiemelten csak a standard táncokkal szeretnénk foglalkozni. Nagy hatással volt ránk és példaként szolgál a mai napig **Budai Attila** és **Barna Lilla** táncpedagógusok pályafutása, akik hazai és világversenyek dobogós versenyzői voltak az elmúlt években. Jelenleg hetente 8 órát edzünk és gyakorolunk. Kiemelten pedig a **standard táncokat**, mint angol keringő, bécsi keringő, tangó, quickstep, slowfox. Hétfőként fellépésekre és versenyekre járunk országszerte. Rendszeresen indulunk külföldi, nemzetközi versenyeken is (Horvátország, Csehország, Szerbia, Szlovákia).”

– *Milyen eredményekre vagytok büszkék? Mik a 2025-ös kihívásaitok, céljaitok?*

„A legbüszkébbek a **magyar bajnoki döntős 6. helyezéseinkre**, illetve nemrég, 2024. december 14-én az **57. Savaria Kupán** szerzett **Nemzetközi Open Standard 2. helyezésre** vagyunk. Az **Országos Ranglista Versenyen ifjúsági kategóriában a 2. helyen** állunk jelenleg. 2025-ben már felnőtt kategóriában folytatjuk a versenyzést. Célunk tovább fejlődni és tisztességgel helytállni a felnőtt mezőnyben is.”

– *Ez életforma és ebben akarsz, akartok tevékenykedni a későbbiekben is vagy esetleg más pályára vágysz, s ez idővel háttérbe szorulhat?*

„A tánc mindig az életem része lesz, táncpartneremmel együtt szeretnénk még sokáig folytatni a közös munkát! Jelenleg mindketten érettségi előtt állunk, én a **Debreceni Református Kollégium Dóczy Gimnáziuma** tanulója vagyok, Danó pedig a **Tóth Árpád Gimnázium** végzőse. Ez az év a tánc mellett kiemelten a tanulásról is szól. Mindketten a **Debreceni Egyetemen** szeretnénk továbbtanulni.”

– *Mi az, amit ad neked, nektek a tánc, mi az, amit a leginkább kedvelsz, kedveltek benne?*

„A tánc minden alkalommal feltölt, kikapcsol bennünket. Boldoggá tesz, ha táncolhatok, olyankor semmi másra nem gondolok. A Valcerben egy nagy családra találtunk, barátokra, akikkel együtt nőttünk fel. A próbákon túl a fellépések és a közös utazásaink is erősítik a csapatunkat. Rendszeresen lépünk fel a **Füredi Anna-bálon** és a környező településeken, a **Debrecen Big Banddel**, valamint a **Debreceni Virágkarneválon** is.”

Zsófi egyik kedvenc idézete a hetven éven át táncoló egykori világlklasszis **Martha Grahamtól**: „**A tánc a lélek rejtett nyelve**”



Több komolyzenét hozna a világba Hunyadi Tamás

A **Debreceni Egyetem Zeneművészeti Karának** elsőéves hallgatója. Az általános iskolai tanulmányait **Vámospércsen** végző, jelenleg is itt élő, gimnazistaként pedig már a debreceni zenei szakgimnáziumba járt fiatal énekes egyelőre a maga útját keresi. Ami a komoly- és a könnyűzene világába is elrepítheti. **Hunyadi Tamás** az adventi programsorozat alkalmával adott elő lírai darabokat Vámospércsen. Egyébként meg 2022-ben Vámospércs városának hírnevét továbbvívó **tehetséges fiataloknak szóló díjat** is kapott már Hunyadi Tamás.

– *Az éneklést vélhetően nem lehet elég korán kezdeni...*

„Kiskorom óta közel állok a zenéhez, szinte beszélni nem tudtam, de már énekeltem, s mesélték a szüleim, hogy már akkor is színpadot készítettem magamnak. Valahogy éreztem kicsiként is, hogy az egy fontos helyszíne az előadóknak. Az óvodában zenebonás foglalkozásra jártam itt Vámospércsen. Később a helyi általános iskolában **Ráczné Stummer Ibolya** ének-zene tanár figyelt fel rá, hogy szép hangom van, így bevett az énekkarba. Már ott egyre több szóló szerepet kaptam.”

– *Mi az, ami eldöntheti, hogy valakiből nemcsak jó hangú fiatal, de képzett énekes válik?*

„Először is fontos az ének-zene oktatásának minősége már az általános iskolában, **Kodály Zoltán** is azt mondta, hogy ezek a kezdetek lényegesebbek a későbbiekénél. Emellett az is fontos, hogy ki milyen minőségű zenét hallgat fiatalsága során, illetve a belső hallás fejlesztése. Erre nagyon jó mondjuk egy kórusban való részvétel. Idővel egyébként elkezdtem szolfézst tanulni és zongorázni is. Ezekhez is kapcsolódnak különféle hallásfejlesztő gyakorlatok. Bizonyos komolyzenei darabok megtanulásához amúgy is nagy segítség a zongorátudás, ám egy bizonyos szint felett zongorázni már külön temérdek gyakorlást igényel. Jelenleg én olyan szinten vagyok, hogy fejlesztem a tudásomat, és azon dolgozom, hogy idővel egyes előadások során is tudjam majd saját magamat kíséreni, ám azért az igazán komoly énekeseket külön zongorista kíséri, ezt tudni kell.”

– *Mi az irány, amerre szívesebben haladnál idővel, a komoly vagy a könnyedebb műfaj felé?*

„A könnyűzene a komolyzene mellett a hobbim lett, időt fordítok rá. A líraiból dalok felé hajlok. Leg-

több Vámospércsen is inkább jazzes, popos dalokat adtam elő. Egyébként van, akire felnézek, aki a kedvencem, például **Fauouzia**, akinél az arab hatás jelenik meg a zenéjében, de amúgy észak-amerikai nőről van szó. A komolyzenei előadók közül **Cyrille Dubois** francia tenor az, aki nagyon megfog. Dubois-t elsősorban azért kedvelem, mert magát a francia zenét is kedvelem, sőt, zeneszerzőként is egy francia, **Gabriel Fauré**, akinek a darabjai fontosak számomra, s akitől ő rengeteg darabot énekel, különleges előadásmóddal. Egyébként a műfajok együtt is megférnek egymással. Nagyon tetszik például, amikor egy olyan előadást látok, ahol a komoly- és a könnyűzene is megjelenik. Fejlődni szeretnék mindenben, de nem zárom ki, hogy a könnyűzene felé fordulok idővel.”

– *Lehet valamit ellesni ezektől a nagyságoktól, akár a képernyőn át?*

„Természetesen lehet. Mindenkinek egy saját berendezése van itt a gégéjén belül, az arcforma is számít a hangképzésben, ám vannak olyan technikai dolgok, amiket akár igen, egy videóról is el lehet lesni.”

– *S mit tartasz a tehetségkutatókról, amelyek immár több évtizede mennek a különböző tévécsatornákon?*

„Alapvetően az ilyen műsort jó lehetőségnek tartom, ám konkrétan a mostanában ott lévő zsűritagokkal, a szakmaiságukkal nem feltétlenül értek egyet. Ezeknek a műsoroknak a reality része van nagyon kibontva. Ami annyira nem lenne baj, de ahogy látom, a válogató utáni szakaszban már megkérdőjelezhe-

tő, mennyire kerül a szakma előtérbe. Nem mondom, hogy kizárt, hogy egyszer résztvegyek egy ilyen műsorban, de nem tervezem jelenleg, amilyen a mostani formája.”

– *Milyen ambícióid vannak, illetve mennyire akadnak fellépési lehetőségeid?*

„Jelenleg elsőéves vagyok a **Debreceni Egyetem Zeneművészeti Karán**. Még el kell teljen egy kis idő, hogy lássam a mozgásteremet. Korábban előfordult, hogy rádióban szerepeltem. Aztán még gimnazistaként a városi és környékbeli települési eseményeken felléptem már. Ezen kívül például **Zuglóban** egy énekversenyen **küldődíjat** nyertem. Ennek folyományaként a Fővárosi **Szabó Ervin Könyvtár Zenei Gyűjteményében** a díjazottak, így én is egy minikoncertet adhattunk. Az ambícióimról, nekem ez egy új helyzet amiben vagyok, így egyetemistaként. Próbálok megkeresni a lehetőségeket. Lehet valaki operaénekes, esetleg önálló koncerteket is lehet adni – ez utóbbi ma Magyarországon nem olyan egyszerű. Alapvetően valószínűleg szeretnék majd a könnyűzenével többet foglalkozni, ám a komolyzenét is fontosnak tartom. A komolyzene alapvetően egy réteg zenéje, úgy gondolom. Sokan pedig azért nem kedvelik, mert egész egyszerűen nem is találkoznak vele. Tehát azok a könnyűzenei számok, amelyekbe egyébként komolyzenei elemeket is építenek, rendkívül fontosak, hiszen népszerűsíthetik utóbbit is. Gondolok itt például **Celine Diontól** az *All by myselfre* vagy a **Queentől** a *Bohém rapszódijára*. Szóval meglatjuk, hogy végül én merre jutok!”



Víz, vízkereszt, vízgazdálkodás

A víz az élet legfontosabb lételeme, a növények és az ember csak vele együtt élhet túl. Az egyházi ünnep közeledtével gondolhatunk a vallási liturgia vízzel kapcsolatos jelentésére, illetve annak jelenlétére is felhívja a figyelmünket.

Vámospércsen az ivóvíz mindenkinek biztosított, de a növényeknek jutott öntözővízből egyre korlátozottabbak a felhasználási lehetőségek. A 2024-es év már többször megmutatta, hogy a 10 aranykoronás sívó homokon öntözés nélkül szinte lehetetlen gazdálkodni. A **Kertbarátkör** arra szeretné felhívni a figyelmet, hogy az utóbbi 4-5 évben az átlagcsapadék az éves 500 mm alatt van jóval településünkön. Az élővizeink szinte teljesen kiszáradtak, a települést észak-dél irányból átszelő Létai ér már május végén szinte teljes szakaszán elapad.

A **talajvíz kritikusan alacsony szintre csökkent**. Az ezt kiváltó okok közé tartozik a súlyos aszály mellett, hogy a lakóingatlanok használt vizét, már nem a településen szikkasztjuk el, hanem csövezetékben 10.000 köbméter nagyságrendben **tisztított szennyvíz formájában elvezetjük Debrecen-Haláp irányában**. Nyilván a környezetvédelmet és a szabályokat szem előtt tartva, de a hiányzó talajvizet valamivel pótolni szükséges, mert az is előfordulhat, hogy néhány éven belül a hagyományos szivattyúkkal már nem leszünk képesek kiemelni az öntözésre szánt talajvizet.

Jeleztük a problémánkat agrár fórumokon, levelet írtunk a **Vízügyi Igazgatóságnak**, ez idáig megnyugtató választ erre nem kaptunk. **Azt reméljük, hogy a Vámospércs Városi Önkormányzat és a lakosság segítségével sikerül a drámai vízhiányon enyhíteni!**

Az említett **Létai ér 2011-ben** egy olyan **mederkotrán** esett át, amely következtében a keletkező csapadékvíz szinte **azonnal leengedi a Pocsaj-Berettyó térségbe**. Megoldásként jöhetne számításba, a vízfolyásba **fenékküszöb** építése, mellyel mi magunk tudnánk szabályozni a vízszintet, bent tartanánk a vizet, és ezzel segítenénk elő annak a talajba szívargását. Valamint egy komolyabb **tavaszi hóolvadás** után a **többletvízzel** fel tudnánk tölteni a természetes tározót és a mester-séges **Marinka** záportározónkat a **(Sárkány-tavat)** is.

Kutatások bizonyították, hogy a nyári nagy melegben, mint az idei nyáron 40-42 fokban a nyílt párolgó vízfelületek a zivatarok kialakulásának esélyét megtízszerezik.

Az **épületek tetejéről** esőben **lezuduló víz** felfogása a **legolcsóbb**, mert nem kell hozzá sem fűrot kút, sem szivattyú.

Véleményünk szerint nem kell keresztet vetni az öntözővízre, azt közösen meg tudjuk menteni!

Nagy István – Kertbarátkör



Ez a kút a Kiss utca sarkán van, az 1980-as években ebből ittunk, most egy csepp víz sincs benne. A településen hasonló sincs már.

Álljunk meg egy-két szóra!

Emellett ugyanis nem lehet szó nélkül elmenni. **Vámospércsen** egy hölgy gondolt egyet: legyenek barátságosabbak, kedvesebbek a város **buszmegállói**. Maga mellé vett egy másik agilis hölgyet, majd jöttek még sokan. Így lett feldíszítve három megálló nálunk, mosolyt csalva sokak arcára.

A szervező-ötletgazda **Pálfalvi Barbara**, illetve **Nyakas-Gyöngyi Gabriella** volt, aki koordinálta a csipet-csapatot, akikkel közösen december második hetében, egy-két nappal és éjjel is dolgozva mindenféle adományból származó tárgyakkal, díszekkel csinosították ki megállóhelyeinket. Ez egy igazi **közösségi jócselekedet** volt, ami nemcsak ezt a népes társaságot, de mindazokat is egy szép cél érdekében fogta össze, akik beadtak valamit a saját, nélkülözhető tárgyaik közül vagy a szabadidejükből.

A művelődési ház közelében van kettő, míg az Arany János utcán egy ilyen hely. Az arra járók rálelhetnek hatalmas, a tetőzetről lekanalázó plüssállatokra, hintázó télapóra, retró fotelre és még retróbb telefonra is – ha valaki hívást kezdeményezne buszra várás közben. Emellett helybéli gyerekek rajzai is kikerültek a belső falakra, még sok egyéb csecsebecse. **A lényeg a megállók komfortosabbá, emberközelibbé tétele** volt. Sikert!

A közterületi installációt azóta már leszedték a lányok, ám az ötletgazdának és a kivitelezőknek nagy köszönet ezért az akcióért, ami **tisztán civil kezdeményezés** volt, ám a **vámospércsi önkormányzat teljes mértékben támogatta**. Együttal reméljük, hogy a már beharangozott folytatás is hasonlóan tetszetős és sikeres lesz!



Új magyar állampolgárok Vámospércsen

December 11-én **három fővel bővült a magyar állampolgárok száma** városunkban. Többen közülük már eddig is itt éltek, illetve ma-

gyarok voltak szívükben, de innentől **hivatalosan is magyar állampolgárrá váltak**.

Köszöntjük őket közöttünk!



TOBORZÓ! Táncolj a Biborkadarkában!

Szeretettel várjuk kezdő és haladó felnőttek jelentkezését a **Biborkadarka Néptáncsoportba!**

A Biborkadarka Néptáncsoport 2010-ben alakult a Vámospércsi Művelődési Ház és Könyvtár támogatásával. A csoport tagjainak célja a magyar hagyományok őrzése, továbbadása. Lelkes és aktív részvevői a helyi közösségi életnek. Rendszeresen szerepelnek a szülővárosuk rendezvényein, a környező települések kulturális eseményein. Táncsoportunkban nyitott és barátságos légkör vár mindenkit. A néptánc nemcsak mozgás, hanem közösségi élmény is. A nálunk töltött időt színesebbé teszik a kulturális programokon való részvétel, fellépések. **Érdeklődni és jelentkezni a művelődési házban lehet.**





VÁMOSPÉRCSI HALINAPTÁR 2025

Január

1	Sze	Fruzsina, Újév
2	Cs	Ábel
3	P	Genovéva, Benjámin
4	Szo	Titusz, Leona
5	V	Simon
6	H	Boldizsár
7	K	Attila, Ramóna
8	Sze	Gyöngyvér
9	Cs	Marcell
10	P	Melánia
11	Szo	Ágota
12	V	Ernő
13	H	Veronika
14	K	Bódog
15	Sze	Lóránt, Loránd
16	Cs	Gusztáv
17	P	Antal, Antónia
18	Szo	Piroska
19	V	Sára, Mária
20	H	Fábián, Sebestyén
21	K	Ágnes
22	Sze	Vince, Artúr
23	Cs	Zelma, Rajmund
24	P	Timót
25	Szo	Pál
26	V	Vanda, Paula
27	H	Angelika
28	K	Károly, Karola
29	Sze	Adél
30	Cs	Martina, Gerda
31	P	Marcella

Február

1	Szo	Ignác
2	V	Karolina, Aida
3	H	Balázs
4	K	Ráhel, Csenge
5	Sze	Ágota, Ingrid
6	Cs	Dorottya, Dóra
7	P	Tódor, Rómeó
8	Szo	Aranika
9	V	Abigél, Alex
10	H	Elvira
11	K	Bertold, Marietta
12	Sze	Livia, Lidia
13	Cs	Ella, Linda
14	P	Bálint, Valentin
15	Szo	Kolos, Georgina
16	V	Juliana, Lilla
17	H	Donát
18	K	Bernadett
19	Sze	Zsuzsanna
20	Cs	Aladár, Álmos
21	P	Eleonóra
22	Szo	Gerzson
23	V	Alfréd
24	H	Szökőnap
25	K	Mátyás
26	Sze	Géza
27	Cs	Edina
28	P	Ákos, Bátor

Március

1	Szo	Albin
2	V	Lujza
3	H	Kornélia
4	K	Kázmér
5	Sze	Adorján, Adrián
6	Cs	Leonóra, Inez
7	P	Tamás
8	Szo	Zoltán
9	V	Franciska, Fanni
10	H	Ildikó
11	K	Szilárd
12	Sze	Gergely
13	Cs	Krisztián, Ajtony
14	P	Matild
15	Szo	Kristóf, Nemzeti Ünnepe
16	V	Henrietta
17	H	Gertrúd, Patrik
18	K	Sándor, Ede
19	Sze	József, Bánk
20	Cs	Klaudia
21	P	Benedek
22	Szo	Beáta, Izolda
23	V	Emőke
24	H	Gábor, Karina
25	K	Irén, Írisz
26	Sze	Emánuel
27	Cs	Hajnalka
28	P	Gedeon, Johanna
29	Szo	Augustia
30	V	Zalán
31	H	Árpád

Április

1	K	Hugó
2	Sze	Áron
3	Cs	Buda, Richárd
4	P	Izidor
5	Szo	Vice
6	V	Vilmos, Bfborka
7	H	Hermann
8	K	Dénes
9	Sze	Erhard
10	Cs	Zsolt
11	P	Leó, Szaniszló
12	Szo	Gyula
13	V	Ida
14	H	Tibor
15	K	Anasztázia, Tas
16	Sze	Csongor
17	Cs	Rudolf
18	P	Andrea, Ilma, Nagypéntek
19	Szo	Emma
20	V	Tivadar, Húsvét
21	H	Konrád, Húsvét
22	K	Csilla, Noémi
23	Sze	Béla
24	Cs	György
25	P	Márk
26	Szo	Ervin
27	V	Zita
28	H	Valéria
29	K	Péter
30	Sze	Katalin, Kitti

Május

1	Cs	Fülöp, Jakab, Munka Ünnepe
2	P	Zsigmond, pihenőnap
3	Szo	Timea, Irma
4	V	Mónika, Flórián
5	H	Györgyi
6	K	Ivett, Frida
7	Sze	Gizella
8	Cs	Mihály
9	P	Gergely
10	Szo	Ármin, Pálma
11	V	Ferenc
12	H	Pongrác
13	K	Szervác, Imola
14	Sze	Bonifác
15	Cs	Zsófia, Szonja
16	P	Mózes, Botond
17	Szo	Paszka, munkanap
18	V	Erik, Alexandra
19	H	Ivó, Milán
20	K	Bernát, Felícia
21	Sze	Konstantin
22	Cs	Júlia, Rita
23	P	Dezso
24	Szo	Eszter, Eliza
25	V	Orbán
26	H	Fülöp, Evelin
27	K	Hella
28	Sze	Emil, Csanád
29	Cs	Magdolna
30	P	Janka, Zsanett
31	Szo	Angéla, Petronella

Június

1	V	Tünde
2	H	Kármén, Anita
3	K	Klotild
4	Sze	Bulcsú
5	Cs	Fatime
6	P	Norbert, Cintia
7	Szo	Róbert
8	V	Medárd, Pünkösöd
9	H	Félix, Pünkösöd
10	K	Margit, Gréta
11	Sze	Barnabás
12	Cs	Villő
13	P	Antal, Anett
14	Szo	Vazul
15	V	Jolán, Vid
16	H	Jusztin
17	K	Laura, Alida
18	Sze	Arnold, Levente
19	Cs	Gyárfás
20	P	Rafael
21	Szo	Alajos, Leila
22	V	Paulina
23	H	Zoltán
24	K	Iván
25	Sze	Vilmos
26	Cs	János, Pál
27	P	László
28	Szo	Levente, Irén
29	V	Péter, Pál
30	H	Pál

Július

1	K	Tihamér, Annamária
2	Sze	Ottó
3	Cs	Kornél, Soma
4	P	Ulrik
5	Szo	Emese, Sarolta
6	V	Csaba
7	H	Apollónia
8	K	Eliák
9	Sze	Lukrécia
10	Cs	Amália
11	P	Nóra, Lili
12	Szo	Izabella, Dalma
13	V	Jenő
14	H	Örs, Stella
15	K	Henrik, Roland
16	Sze	Valter
17	Cs	Endre, Elek
18	P	Frigyes
19	Szo	Emília
20	V	Illés
21	H	Dániel, Daniella
22	K	Magdolna
23	Sze	Lenke
24	Cs	Kinga, Kincső
25	P	Kristóf, Jakab
26	Szo	Anna, Anikó
27	V	Olga, Liliána
28	H	Szabolcs
29	K	Márta, Flóra
30	Sze	Judit, Xénia
31	Cs	Oszkár

Augusztus

1	P	Boglárka
2	Szo	Lehel
3	V	Hermína
4	H	Domonkos, Dominika
5	K	Krisztina
6	Sze	Berta, Bettina
7	Cs	Ibolya
8	P	László
9	Szo	Emőd
10	V	Lőrinc
11	H	Zsuzsanna, Tiborc
12	K	Klára
13	Sze	Ipoly
14	Cs	Marcell
15	P	Mária
16	Szo	Ábrahám
17	V	Jácint
18	H	Ilona
19	K	Huba
20	Sze	István, Szent István ünnepe
21	Cs	Sámuel, Hajna
22	P	Menyhért, Mirjam
23	Szo	Bence
24	V	Bertalan
25	H	Lajos, Patrícia
26	K	Izsó
27	Sze	Gáspár
28	Cs	Ágoston
29	P	Beatrix, Erna
30	Sz	Rózsa
31	V	Erika, Bella

Szeptember

1	H	Egyed, Egon
2	K	Rebeka, Dorina
3	Sze	Hilda
4	Cs	Rozália
5	P	Viktor, Lőrinc
6	Szo	Zakariás
7	V	Regina
8	H	Mária, Adrienn
9	K	Ádám
10	Sze	Nikolett, Hunor
11	Cs	Teodóra
12	P	Mária
13	Szo	Kornél
14	V	Szeréna, Roxána
15	H	Enikő, Melitta
16	K	Edit
17	Sze	Zsófia
18	Cs	Diana
19	P	Vilhelmina
20	Szo	Friderika
21	V	Máté, Mirella
22	H	Móric
23	K	Tekla
24	Sze	Gellért, Mercédesz
25	Cs	Eufrozina, Kende
26	P	Jusztina
27	Szo	Adalbert
28	V	Vencel
29	H	Mihály
30	K	Jeromos

Október

1	Sze	Malvin
2	Cs	Petra
3	P	Helga
4	Szo	Ferenc
5	V	Aurél
6	H	Brúnó, Renáta
7	K	Amália
8	Sze	Koppány
9	Cs	Dénes
10	P	Gedeon
11	Szo	Brigitta
12	V	Miksa
13	H	Kálmán, Ede
14	K	Helén
15	Sze	Teréz
16	Cs	Gál
17	P	Hedvig
18	Szo	Lukács, munkanap
19	V	Nándor
20	H	Vendel
21	K	Orsolya
22	Sze	Eiód
23	Cs	Gyöngyi, Nemzeti Ünnepe
24	P	Salamon, pihenőnap
25	Szo	Blanka, Blanka
26	V	Dömötör
27	H	Szabina
28	K	Simon, Szimonetta
29	Sze	Nárcisz
30	Cs	Alfonz
31	P	Farkas

November

1	Szo	Marianna, Mindenszentek
2	V	Achilles
3	H	Győző
4	K	Károly
5	Sze	Imre
6	Cs	Lénárd
7	P	Rezső
8	Szo	Zsombor
9	V	Tivadar
10	H	Réka
11	K	Márton
12	Sze	Jónás, Renátó
13	Cs	Szilvia
14	P	Aliz
15	Szo	Albert, Lipót
16	V	Ödön
17	H	Hortenzia, Gergő
18	K	Jenő
19	Sze	Erzsébet
20	Cs	Jolán
21	P	Olivér
22	Szo	Cecília
23	V	Kelemen, Klementina
24	H	Emma
25	K	Katalin
26	Sze	Virág
27	Cs	Virgil
28	P	Stefánia
29	Szo	Taksony
30	V	András, Andor

December

1	H	Elza
2	K	Melinda, Vivien
3	Sze	Ferenc, Olívia
4	Cs	Borbála, Barbara
5	P	Vilma
6	Szo	Miklós
7	V	Ambrus
8	H	Mária
9	K	Natalia
10	Sze	Judit
11	Cs	Árpád
12	P	Gabriella
13	Szo	Luca, Otília, munkanap
14	V	Szilárda
15	H	Valér
16	K	Etelka, Aletta
17	Sze	Lázár, Olimpia
18	Cs	Augusta
19	P	Viola
20	Szo	Teofil
21	V	Tamás
22	H	Zénó
23	K	Viktória
24	Sze	Ádám, Éva, pihenőnap
25	Cs	Eugénia, Karácsony
26	P	István, Karácsony
27	Szo	János
28	V	Kamilla
29	H	Tamás, Tamara
30	K	Dávid
31	Sze	Szilveszter

Korponai kiváltságlevél – Bocskai adománya a hajdúknak

Az 1605-ben **Bocskai István** fejedelem által kiadott oklevél, az a dokumentum, amely a hajdúk történelmében jelentős változást eredményezett. Ebben kollektíven nemesi címhez juttatta a hajdúkat, egyúttal több mint 100 család kapott birtokot ebben a térségben. Ennek alkalmából a városháza falán elhelyezett emléklapnál tartottunk megemlékezést december 14-én.

Mindennek a történelmi háttéréről **Szilágyi Gergő**, a **Térey János Könyvtár** könyvtárosa beszélt. **Kosztin Mihály** polgármester köszöntje után koszorút helyezett el, majd a helyi **Mátyás Király Református Általános Iskola, AMI, Óvoda és Mini Bölcsőde** diákjai is így tettek - az intézményvezető, **Gyarmati Attila** kíséretében. **Fekete Lajos Péter** református lelképásztor, felesége, a szintén református lelképásztor **Feketéné**

Paulusz Anikó, valamint **Nagyné Oláh Edit** presbiter (és fideszes önkormányzati képviselő) is elhelyezte a maguk koszorúját.

„Most, 419 évvel később emlékezünk erre a fontos eseményre, amikor a hajdúvárosok még mindig léteznek, s több-kevesebb gonddal küzd-

ve, de erejükhöz mértelen fejlődnek. Ezért a fejlődéséért pedig kötelességünk nekünk is tenni, közösen, mind akik itt élünk.” – részlet a polgármesteri beszédből.



Baba, mama, papa és a zenebölcsi

A vámospércsi **Térey János Könyvtárban**, a polcok között tartotta adventi zenebölcsis foglalkozását **Lövei Lilla**, **Hangbújócska** néven, december 15-én. A tucatnyi gyerek és szüleiik közösen telepedtek le és énekeltek közösen ismert dalokat, amelyeket hol xilofonnal kísért a pedagógus, hol buborékokat fújt a társaság közé – naná, hogy nagy örömet okozva ezzel, főleg a kicsiknek.



Könyveket és vendégül látást kapott temérdek diák és pedagógus

Karácsonyi csillagoknak neveztük el őket, hiszen bár nemcsak a mérhető teljesítmény határozza meg egy gyerek iskolai éveit, ez is irányadó arra nézve, hogy milyen módon halad előre a tanulásban. A december végi városházi eseményen **Kosztin Mihály** polgármester köszöntötte és méltatta a **Vámospércsi Mátyás Király Református Általános Iskola, AMI, Óvoda és Mini Bölcsőde** diákjai közül a kiemelkedő eredményt elérőket, valamint tucatnyi pedagógust, akik nélkül mindez nem jöhetett volna létre.

A városháza nagyterme dugig telt, s a könyvek, oklevelek kiosztása után a 100 szeletes, Vámospércs

címerével díszített torta is elfogyott, amelyet a **Kiss Virág Cukrászda** ajándékozott erre az alkalomra.



A színpad is a diákoké volt ezúttal

Ugyanezen a napon, december 20-án a helyi általános iskola növendékei változatos, hangulatos, a karácsonyi ünnepkörhöz kötődő színjátzó és énekkari műsorral kedveskedtek a **Vámospércsi Művelődési Ház és Könyvtárban** összegyűlt publikumnak. A telt házas előadás nézői többnyire rokonok voltak, akik olykor elrészkenyűlten nézték csemetéiket, akik a legjobbjukat hozták a színpadon.



Vámospércs saját Mikulása volt a legnépszerűbb azon a napon

Természetesen december 6-áról van szó, amikor is gyakorlatilag egész nap várta a gyerekeket, de akár a felnőtteket is egy-egy jó szóra, csokira, közös fotózásra a **Télapó**, akit megrohmozta a gyerkőcök, amikor kijött a **Vámospércsi Művelődési Ház és Könyvtár**-ból, hogy elfoglalja kuckóját a létesítmény mellett.

A félelmetesnek induló, ám, mint kiderült barátságos **Krampusz** is megtalálható volt aznap,

sőt, a két jó barát tett is egy kört a környező boltokban, illetve a belvárosi utcákon, s aki beléjük akadt, kapott valamit – eláruljuk, nem virgácsot. A sötétedés után is jöttek-mentek az emberek Mikulás-nézőben, így a végére elmondható, hogy több száz kicsivel és naggyal találkozott a fehér szakállú mesealak és kísérője.

Mindeközben a művházban arcfestésre és egyéb közös kezűgyeskedő programokra várták a gyerekeket, akik jöttek is szép számmal.



Szilveszterünk bohémsága éppen elfért a művház falai között

Volt aki 8 órát táncolt kisebb megszakításokkal. **Több mint 200-an** buliztak, ettek, ittak, vigadtak a **Vámospércsi Művelődési Ház és Könyvtár** nagytermében és különböző egyéb termeiben december 31-én, így ünnepelve meg, hogy új évbe szaladtunk bele.

Az éjféle koccintás és a polgármesteri beszéd kellően emelkedett, egyben laza, de nem túl laza volt. **Kosztin Mihály** nem lövöldözött közhelyeket, rövid mondandója lényege az volt, hogy legyünk büszke vámospércsiek, segítsük

egymást, és legyen örömteli az új esztendőnk. Az alkoholos és mentes pezsgők elfogytak, majd folytatódott az önfeledt táncolás. Sokan már addig is becsülettel ropták, ám akadtak, akik ezután indultak be igazán.

A **Nyírségi Vigadó** zenei triója is kitétt magáért, bitang jól játszották az ismert slágereket, mindenféle stílusban, így mindenki megtalálhatta idővel a neki tetsző számokat. A művházban a rengeteg vendég úgy fért el, hogy szinte minden különteremben voltak asztalok, sőt, még a

galérián is néhány. ezeken mindenféle finomsággal. Odalent pedig mindig táncolt legalább 20-30 ember, máskor 70-80 is egyszerre. Akadt aki zárásig – az utolsó mohikánokról csoportkép is készült a zenekar előtt.

Egyébként már menet közben is kerültek fel fotók a mókáról a közösségi hálóra. Így nem volt meglepő, amikor az egyik vendég jelezte, éppen most írtak neki egy másik településről, hogy **látják, mekkora buli van Vámospércsen**. Az volt!



Azok is kaptak valamit, akiknek nem sok van

Még az Angyalfutás napjának délutánján, koarrestébe nyúlóan tartott több civil szervezet a **Tündérvör Alapítvány** koordinálásával ajándékosztást olyan embereknek **Vámospércsen**, akik rászorulnak minden kedves segítségre – nemcsak ünnepek táján.

A mintegy **300 csomag** (dobozban melegétel, csoki, külön Mikulás-csomag és akinek gyereke vagy gyerekei vannak, egy vagy több játék) jó helyre került a **Vámospércsi Művelődési Ház és Könyvtár** nagytermében. Az akció szívet melegengető volt, az, hogy nagyon sokan vároztak az előtérben a bejutásra, viszont szomorú. Ám ez

is a valósághoz tartozik. S ahogyan az adventi gyertyák gyújtásakor is elhangzott, **fontos, hogy másokat is igyekezzünk segíteni, törődjünk velük**, hiszen ezáltal nemcsak nekik adunk valami jót, de önmagunk lelkével is jót teszünk.

Az önkéntes segítőknek és a művház dolgozóinak köszönet a munkájukért!



Imádtuk az I. Angyalok Városa Jótékonyági Futógálát

A december 21-i nagyszabású eseményen nem a verseny, hanem valóban a részvétel volt a fontos: **kicsik és nagyok, valamint fogyatékkal élő emberek** futottak vagy csak épp sétáltak, netán kerekes széken gurultak együtt a három különböző távon (400 fő nevezett előzetesen): A célba mindenki mosolyogva érkezett, hisz tudta, jót cselekedett ma: önmagával és másokkal is.

Tóth Zsé Ferenc, a futógálát professzionális módon megszervező és a vámospércsi önkormányzat segítségével megrendező **Tündérvör Alapítvány** elnöke kiemelte, hogy ez reményei szerint csak a kezdet, és ha **Vámospércs** fogékony rá, akkor lesznek további hasonló, akár még ennél is nagyobb jótékony, sportos rendezvények városunkban.

A futók 3 ezer forintos nevezésükkel támogatták a rászorulókat, ráadásul ezért kaptak befutócsomagot a tündérvörösöktől, mívesen kialakított, szép érmet, és élményt ebben a remek közösségben. A résztvevők sokfelől érkeztek, akadtak akik **Debrecenből**, mások **Ebesről** vagy éppen **Gyöngyösről**

jöttek, hogy fussanak egy jót egy jó ügyért. természetesen a **vámospércsiek** voltak a legtöbben, sőt, a legjobbak között is voltak városunk lakói közül.

A reggeltől délutánig tartó futógálát nemcsak remek zene és mindent kommentáló kiváló szpiker kísérte végig, de egyéb programok is, ahol a gyerekek, felnőttek kellemesen tölthették idejüket. A hangulatot a résztvevők mellett a témérdek önkéntes segítő, sőt a fogyatékkal élő vendégeink is fokozták, akik hol a **Mikulással** és a **Grinccsel**, hol egymással táncoltak, amíg a hidegben a befutókat várták, vagy a teremben az eredményhirdetést. Úgy tűnt, nagyon otthon érzi magát mindenki. Ennél több elismerésre pedig nincs szükség egy ilyen nemes rendezvényen.

A végén tombola zárta a napot, amelyen helyi vállalkozók, magánemberek és az önkormányzat által is felajánlott ajándékok találtak gazdára. Akadt, aki élelmiszercsomagot, más bevásárló központban beváltható utalványt, megint más malacot vihett haza, a fődj pedig egy színes tévé volt. A kiosztásban segédkezett **Kosztin Mihály** polgármester is, aki, mint máskor, ezúttal is végig figyelemmel kísérte az eseményt, s ahol tudott segédkezett.



Szerelem a Balkánon

A **Déryné Társulat: Balkáni gerle** című darabjával vendégszerepelt **Vámospércsen**, december 12-én. A telt ház ezúttal is garantált volt,

A **Vámospércsi Művelődési Ház És Könyvtár** nagytermében a **Sütő András** színművéből készült előadást a **Jászai Mari-díjas Berettyán Nándor** rendezte. A darab két felvonása nemcsak szerelemről, hanem a másoknak megfelelésről, illetve annak elvetéséről is szólt. Vígjáték, ám társadalomkritika is egyben. A színészek szókimondása és időnkénti harsánysága mögött valódi, mély érzelmek húzódnak, és egyszerű, ám mindennapjainkat átszövő problémákra hívják fel a figyelmet, szórakoztató módon.



Szemétszállítás!

Az **A.K.S.D.** Kft. 2025. január 1-től kéthetente fogja begyűjteni az elkülönített, szelektív hulladékot az ingatlanoktól. A gyűjtési napok nem változnak, az eddigi megszokott **SZERDAI** vagy **CSÜTÖRTÖKI** napok lesznek, viszont minden **PÁRATLAN HÉTEN** történik begyűjtés. Kérjük, hogy ennek megfelelően tegyék ki az összegyűjtött szelektív hulladékot a sárga tetős kukákba a gyűjtési útvonalra **reggel 6.00 órára!**

HOGYAN SEGÍT AZ ÜGYELET?



ÖN BEMEHET

a háziorvosi
ügyeleti ellátásra.

HÉTKÖZNAP:
16:00–22:00 óráig
SZOMBAT–VASÁRNAP:
8:00–14:00 óráig

- Debrecen
- Berettyóújfalu
- Hajdúszoboszló
- Hajdúnánás
- Hajdúböszörmény
- Balmazújváros
- Püspökladány
- Hajdúhadház
- Nyíradony
- Derecske

Az alapellátást lehetőleg háziorvosa rendelési idejében vegye igénybe!

MI KIMEGYÜNK

Ügyeleti időben jelentkező súlyos panasz, tünet esetén ne menjen sehová, hanem hívja a központi 1830-as telefonszámot!

1830

- TELEFONOS TANÁCSOT ADUNK
- ÜGYELTI KOCSIT KÜLDÜNK A BETEGHEZ
- ÉLETVESZÉLY ESETÉN AZONNAL MENTŐT RIASZTUNK

Azok számára, akik személyesen keresnének fel egy éjszakai ügyeletet, Hajdú-Bihar vármegye öt pontján 22:00-tól 8:00 óráig erre is lehetőségek állnak rendelkezésre.

- Debrecen
- Berettyóújfalu
- Hajdúnánás
- Hajdúböszörmény
- Hajdúszoboszló

A GYERMEKEK ÜGYELTI ELLÁTÁSÁBAN NEM TÖRTÉNIK VÁLTOZÁS, AZ EDDIGI ELÉRHETŐSÉGEK (DEBRECENI GYERMEKÜGYELET, GYERMEK-KLINIKA) TOVÁBBRA IS ÉRVÉNYESEK. A KÖZPONTI ÜGYELTI TELEFONSZÁM ITT IS 1830.

További információ: mentok.hu/ugyelet

A közterület-használati díj mértéke

Vámospércs Városi Önkormányzat Képviselő-testületének a közterületek használatáról szóló rendelete az alábbi kiegészítéseket is tartalmazza (kérjük, a lakosság vegye ezeket figyelembe):

Nem lehet közterület-használati engedélyt adni a következő célokra:

- Szeszesital árusítására (kivételesen az eseti rendezvényekhez kapcsolódó árusítás)
- A közterületeken tartózkodó személyekre veszélyforrást jelentő közterület-használatokra.

(ÚJ) Megtagadható a közterület-használati engedély kiadása, ha a kért közterület-használat:

- a lakosság nyugalmanak túlzott mértékű zavarásával járna,
- veszélyeztetné a közrendet, a közbiztonságot,
- a közterület rendeltetésszerű használatának indokolatlan mértékű zavarásával.

	Közterület-használat típusa	Mértéke
1.	Mobil elárúsító pavilon, fülke, asztal, sátor	700 Ft/m ² /nap
2.	Alkalmi árusítás, kereskedelmi tevékenység	1200 Ft/m ² /nap
3.	Mozgóbolt /táp, húсарu, jégkrém, PB gáz/	2000 Ft/nap 20 000 Ft/hó
4.	Vendéglátó helyiségek előkertje	360 Ft/m ² /hó
5.	Építési, felújítási munkával kapcsolatos állvány elhelyezés	400 Ft/m ² /nap
6.	Építési törmelék ideiglenes elhelyezése	400 Ft/m ² /nap
7.	Építési anyag ideiglenes elhelyezése	400 Ft/m ² /nap
8.	Üzemképtelen jármű tárolása /max. 30 nap/	500 Ft/m ² /nap
9.	Teher és áruszállító és személy szállító jármű tárolása (pótkocsi is)	400 Ft/m ² /nap
10.	Mezőgazdasági járművek, gépek eszközök tárolása	400 Ft/m ² /nap
11.	Építőipari gépek és más járművek, eszközök tárolása	400 Ft/m ² /nap
12.	Fa (építési, tüzelő) tárolása	100 Ft/m ² /hó
13.	Egyéb eszközök, alkatrészek, tárolása	500 Ft/m ² /hó
14.	Élő állat legeltetése, egyéb (cirkusz, kiállítás, előadás)	polgármester egyedi döntés

Megemlékezés

Pigniczki Lajos

volt vámospércsi lakos
halálának
1. évfordulójára.

**Bánatos feleséged,
gyermekeid, menyed,
vejed, unokáid.**



„A temető kapuja szélesre van tárva,
útjait naponta sok – sok ember járja.
Van, aki virágot, mécsesét visz kezében,
s olyan is, aki a bánatot, szomorú szívében.
1 éve már, hogy ezt az utat járjuk,
megnyugvást lelkünkben még ma sem találunk.
Még most is fáj, s örökre így marad,
mindig velünk leszel, az idő bárhogy is halad.”

Kiss János (1968-2024)

halálának
1 évfordulójára

„Bizony, jót reméltem,
de rossz következett.
Világosságot vártam,
és sűrű homály jött.
Nyugtalanság tört rám,
mely nem csillapodik,
elértek a
nyomorúság napjai...”

**Szerető feleséged
és gyermekeid**



2024 - Közös eredményeink év végi összességé

Szeretnék megosztani Önökkel/Veletek néhány gondolatot 2024-ről, amely igazán különleges év volt számomra. Idén is azon dolgoztam, hogy **Hajdú-Bihar megye és Vámospércs** közösségei erősebbek és élhetőbbek legyenek.

Különösen emlékezetes marad számomra **június 9-e**, amikor Vámospércsen, a **KVE - Közösen Vámospércsért Egyesület** jelöltjeivel bizalmat kaptunk az önkormányzati választásokon. A választás eredményeként polgármesterként kezdhettem el szolgálni a települést, ami nemcsak megtiszteltetés, hanem hatalmas felelősség is.

Sikerült a **vámospércsi képviselő-testületben is többséget** szerveznünk, ami lehetőséget adott arra, hogy a településért végzett munkát még hatékonyabban végezhessük. Igyekszünk úgy dolgozni, hogy részvételünk erre a bizalomra!

A **megyei közgyűlésben** pedig a vezetésemmel megalakulhatott a **Közösen Hajdú-Biharért Képviselőcsoport**, amely új pólust kíván képezni a Fidesz túlhatalmával szemben. Azóta rengeteget dolgoztunk azon, hogy a kampányban megfogalmazott céljainkat – az **orvosi** ügyelet helyreállítását és az **ivóvízhálózat** rekonstrukcióját –

valódi megoldásokkal támogassuk. Célunk, hogy idővel helyreállítsuk, illetve megteremtjük az alapvető közszolgáltatásokat a megye egész területén.

Büszke vagyok a megyei képviselőtársaimra, akik nap mint nap elkötelezetten dolgoznak ezekért a célokért:

- **Kiss László** közigazdász és **területfejlesztési szakember**, aki kulcsszerepet vállalt a megye alapvető közszolgáltatásainak figyelemmel kísérésében és fejlesztésében.

- **Dr. Kerekes László**, **Hajdúszoboszló sebész főorvosa** és **Tétetlen háziorvosa**. Vele közösen, azért küzdünk, hogy helyreállítsuk a leépített orvosi ügyeleti ellátást meggyenkben.

- **Dr. Éles Viktória** jogász, **közbeszerzési szaktanácsadó**, akinek a segítségével árgus szemekkel követjük, hogy a megyei projektek lebonyolítása, minden esetben megfelel-e a törvényi előírásoknak.

Az év során külön figyelmet fordítottunk a köztisztviselők megbecsülésére. Hiszem, hogy csak elhivatott és motivált szakemberekkel lehet igazán eredményesen dolgozni a közösség javáért, ezért kiemelten fontosnak tartom, hogy munkájukat elismerjük és támogassuk.

Az év végi időszak különösen szívmengető volt számomra. Sikerült **Vámospércsen**, olyan közösségi eseményeket szerveznünk, amelyek színesítették a helyi életet. Gondolok itt, az első, hagyományt teremtő Vámospércsi **adventi vásárra**, az **I. Angyalok Városa Jótékonyági Futógálára** és a **kivilágított autós felvonulásra**. Ezek, mind olyan programok voltak, amelyek remélhetőleg sok örömet okoztak a résztvevőknek és városunk lakóinak.

Ez az év ismét bebizonyította, hogy együttműködéssel és közös munkával nagy eredményeket érhetünk el. **Hálás vagyok** mindazok-

nak, akik hozzájárultak ezekhez a sikerekhez – legyen szó **kollégákról**, **önkéntesekről** vagy a **lakosokról**, akik támogattak minket.

2025-ben is szeretnénk folytatni ezt az utat és új lehetőségeket találni közösségünk fejlesztésére!

Boldog vagyok, hogy közösen tevéteink ezért!

Tisztelettel és köszönettel:

Kosztin Mihály

Vámospércs város polgármestere
Hajdú-Bihar Megyei Közgyűlés tagja



A szilva nyert, de az ágyasok és a szokatlan ízek is tetszést arattak

A X. Vámospércsi Pálinkaversenyn sokan jöttek össze december 27-én a **Vámospércsi Művelődési Ház és Könyvtár** különtermében, ahol **40 bemutatott nedűt** ízelet meg az öt tagú zsűri.

A benevezett italok közül 35 fehér, míg 5 ágyas pálinka várta, hogy megigya. Mind saját főzésű. A döntés természetesen úgy született meg, hogy a zsűri tagjai csak a sorszámokat látták, azt nem, hogy melyik kinek az itala. Mindeközben az asztaltársaságok a már lezsűríztet ortalokat megkapták és kvaterkázhattak. Az eredményhirdetésekor különdíjakat is adtak, valamint

köszöntötték a helyi pálinkaversenyek létében oroslánrészt vállaló **Vámospércsi Kertbarátkör** oszlopos tagját, **Nagy Istvánt** is - ő stílusosan egy sakk-pohárkészletet kapott. Az eseményen **Diósné Kozma Erzsébet**, a művház vezetője volt a jó házigazda, míg a polgármester, **Kosztin Mihály** köszöntötte a megjelenteket, illetve díjakat adott át.



Örömteli volt a rendezvény kapcsán tapasztalni, hogy a huszoneves fiataloktól a sok évet megélt emberekig jócskán voltak, akik saját pálinkájukkal neveztek, illetve őket kísérve eljöttek erre a nagyon hangulatos rendezvényre.

A 2024-es Vámospércsi Pálinkaverseny végeredménye és zsűritagjai:

Lehó István, **Lakatos József**, **Husztai János**, **Gyallai Imre**, **Gajdos István** (zsűri).

Fehér pálinka:

- 27-es számú, szilva, **György Miklós**
- 26-os számú, meggy, **Somlyai Levente**
- 21-es számú, kökény, **Nagy Bálint**

Ágyas pálinka:

- ágyas birs, **Bródi Csaba**

Likőr kategória:

- cseresznye, **Szegedi Tibor**

Külön kategória:

- 8-as számú, lepotica szilva, **Bródi Csaba**
- 34-es számú, szőlő, **Gellén Szabolcs**
- 30-as számú, szilva (tölgyfa horodban), **Juscsák Dávid**

